



Modificările și completările
ce se operează în decizia Consiliului orașenesc Ștefan Vodă nr. 6/4 din 30.11.2006
„Cu privire la aprobarea Regulamentului de activitate a Casei de cultură Ștefan Vodă”.

1. Anexa nr. 1 la Regulamentul de activitate a Casei de cultură Ștefan Vodă, aprobat prin decizia Consiliului orașenesc nr. 6/4 din 30.11.2006, modificat și completat prin decizia Consiliului orașenesc Ștefan Vodă nr. 8/5 din 19.08.2010, se expune în redacție nouă:

«Anexa nr. 1 la Regulamentul de activitate
a Casei de cultură Ștefan Vodă,
aprobat prin decizia Consiliului orașenesc
nr. 6/4 din 30.11.2006»

NOMENCLATORUL

serviciilor cu plată și mărimea tarifelor la serviciile prestate de Casa de cultură a orașului Ștefan Vodă

Nr. d/o	Denumirea serviciului	Cuquantumul tarifului serviciului, lei	Notă
1	Desfășurarea festivalurilor, acțiunilor cultural-artistice dedicate sărbătorilor naționale și celor profesionale, seratelor de creație, concerte și spectacole ale formațiunilor artistice din localitate, acțiunilor sportive gratuite în masă, expozițiilor, seminare și întruniri organizate de către entitățile publice (punctele 5-11 din Regulament).	gratuit	Solicitanții sânt obligați să achite serviciile comunale (apă, canalizare, energia electrică, energia termică), conform facturii emise de contabilitatea centralizată a primăriei
2	Închirierea aparatajului de sonorizare în complet (panou mixare, boxe, microfoane cu fir și fără fir, suporturi microfon/boxe) <i>Notă:</i> aparatajul de sonorizare este însoțit de operator (oră)	500 lei/oră	–
3	Servicii ale operatorului de sunet	100/oră	–
4	Închirierea instrumentelor muzicale (unitate)	200/oră	–
5	Închirierea costumelor naționale și teatral-scenice, a inventarului și rechizitelor de teatru.	200 lei/unitate	–
6	Închirierea sălii mari pentru vizionarea filmelor și circuitului.	500 lei/oră	Solicitanții sânt obligați să achite serviciile comunale (apă, canalizare, energia electrică, energia termică), conform facturii emise de contabilitatea centralizată a primăriei
7	Închirierea sălii mici de concerte.	500 lei/oră	Solicitanții sânt obligați să achite serviciile comunale (apă, canalizare, energia electrică, energia termică), conform facturii emise de contabilitatea centralizată a primăriei
8	Închirierea sălii mari (cu mobilierul și echipamentul special propriu al locatarului sau cel al locatorului) pentru concerte, întâlniri cu alegătorii ale formațiunilor social-politice și candidaților independenți, altor evenimente ce nu cad sub incidența poziției 1 din prezentul nomenclator	1000 lei/oră	Solicitanții sânt obligați să achite serviciile comunale (apă, canalizare, energia electrică, energia termică), conform facturii emise de contabilitatea centralizată a primăriei»